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13. a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
(X+4)?+(x+1)(x+2)=9
b) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valos szamparok halmazan!
2X+y=7
3X=T7y= 36} 12
14. Az ABCD deré¢kszogh trapéz 6 cm-es BC szara 110°-os szdget _/ 110°
zar be a 12 cm-es CD alappal. 6
a) Szamitsa ki a trapéz masik két oldalanak a hosszat!

b) Szamitsa ki a BCD haromszog BD oldalanak hosszat és 4 -\ B
ismeretlen szogeinek nagysagat!

15. Amerikai kutatok 104 labrador genetikai elemzése alapjan felallitottak egy egyenletet, amellyel (a
kutya 3 honapos koratol) megmondhatd, milyen kora az adott kutya emberévekben.! A kutya valédi
¢letkorat években mérve jelolje K, ekkor az emberévekben kifejezett életkort (E) az alabbi képlettel
kapjuk: E = 37-1g K + 31 (ahol K > 0,25).

a) Egy kutya emberévekbe atszamitott életkora E = 70 év. Hany év, hany honap ennek a kutyanak a
valddi életkora? Vialaszat egész honapra kerekitve adja meg!

Egy masik atszamitas szerint — a kutya 3 éves koratol kezdve — az emberévekben kifejezett életkor az
e = 5,5-K + 12 képlettel kaphaté meg (ahol K > 3).

b) Szamitsa ki egy K = 8 éves labrador esetén az emberévekben kifejezett életkort mindkét képlettel!
Az amerikai kutatok képletébdl kiszamitott érték hany szazalékkal nagyobb, mint a masik képletbdl
kiszamitott érték?

! https://www.cell.com/action/showPdf?pii=S2405-4712%2820%2930203-9

A 16 — 18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelmiien jelolje meg! P B

16. Egy nyolc csapatos jégkorongbajnoksagban minden csapat minden masikkal
egyszer mérkdzik meg. Az abran lathato graf az eddig lejatszott
mérkdzéseket szemlélteti. A pontok a csapatokat jelképezik, €s két pont
kozott pontosan akkor van €1, ha a két csapat mar jatszott egymassal.

» D

A bajnoksagbol 5 fordulot mar megrendeztek, 4m néhany mérkézés " ¢
elmaradt. (Egy forduléban — ha nincs elmaradé mérkézés — mindegyik y
csapat egy mérkozést jatszik.) A B

a) Adja meg harom olyan csapat betiijelét, melyek koziil barmely ketté mar lejatszotta az egymas
kozotti meérkdzéset!

b) Hany mérkézés maradt el az els6 5 forduloban?

Az egyik jatékos 0,3 valdszinliséggel szerez golt egy biintet616veésbol.

) Mekkora a valoszintisége, hogy 10 biintet616vésbdl pontosan
4 golt szerez?

A szabvanyos jégkorong egy olyan vulkanizalt gumihenger,
amelynek magassaga 2,54 cm (1 inch), alapkdrének atmérdje

7,62 cm (3 inch). Az egyik csapat a palya bejaratahoz egy olyan
nagyméretii korongot terveztet, amely (matematikai értelemben)
hasonld a szabvanyos jégkoronghoz. A tervben szerepld nagyméretii
korong térfogata 1 m®.

d) Szamitsa ki a nagyméretii korong magassaganak ¢és alapkore
atmérdjének a hosszat!
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17.a) Az x — mx + b linearis fiiggvény 1-hez 200-at, 21-hez pedig 5200-at rendel. Adja meg m és b
értékét!
Anna szeretne részt venni a Balaton-atuszason, amelyhez két kiilonb6z6 21 napos edzéstervet készit.
Azt mar elhatarozta, hogy az els6 napon 200 métert, az utolso, 21. napon pedig az atuszas teljes tavjat,
5200 métert Gszik. Az egyik edzéstervben a napi uszdsmennyiségek egy szdmtani sorozat egymast
koveto tagjai, a masik valtozatban pedig (jo kozelitéssel) egy mértani sorozaté.
b) A teljes felkésziilés alatt Gsszesen hany métert Giszna Anna az egyik, illetve a masik valtozatban?

A 2020-as Balaton-atiszason az indulok 36%-a volt nd, atlagéletkoruk 35 év. Az indulok 64%-a volt
férfi, atlagéletkoruk 38 év.

€) Mennyi volt ebben az évben az 6sszes induld atlagéletkora?

18. Az abran szerepld A, B, C, D és E pontok egy olyan egyenesre illeszkednek, amely parhuzamos az F
¢s G pontokra illeszkedd egyenessel.

A B C D E

F G

a) Hany olyan kiilonb6z6 egyenes 1étezik, amely az abran 1év6 pontok koziil legalabb kettore
illeszkedik?

b) Hany olyan haromszdg van, amelynek a csucsait az abran szerepld 7 pont koziil valasztjuk ki? (Két
haromszoget kiilonbozonek tekintiink, ha legalabb az egyik csticsukban eltérnek egymastol.)

Egy haromszog csucsai: K(— 1; 5), L(1; 1), M(5; 3).
c) Igazolja, hogy a haromszog L-nél 1év6 szoge derékszog!
d) Irja fel a hdromszog koriilirt korének az egyenletét!

Pontszamok:




